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УТВЕРЖДАЮ 
Начальник отдела внутреннего 
муниципального финансового 

контроля 
10 декабря 2021 года 

ЕЛО.Щемерова 

ОТЧЕТ 
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ -

Выездная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности в 
муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Центр 
развития ребенка-детский сад № 5 «Сказка»». 

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1 раздела 
1 Плана контрольных мероприятий отдела внутреннего муниципального 
финансового контроля администрации городского округа Тейково на 2021 год, 
утвержденного распоряжением администрации городского округа Тейково 
Ивановской области от 29.12.2020 № 263, распоряжение администрации 
городского округа Тейково Ивановской области от 23.09.2021 № 109. 

Предмет контрольного мероприятия: учредительные документы, приказы, 
бухгалтерская отчетность, регистры бухгалтерского учета, первичные учетные 
документы, договоры и контракты, нормативные и правовые акты. 

Субъект контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное 
дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребенка-детский сад 
№ 5 «Сказка»» (далее - МБДОУ ЦРР № 5). Адрес: 155043, Ивановская область, г. 
Тейково, ул. Неделина, д. 13; 

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 04.10.2021 по 
16.11.2021. 

Цели контрольного мероприятия контроль за соблюдением 
законодательства РФ при хозяйственных и финансовых операциях, их 
обоснованности, наличия и движения имущества и обязательств, использования 
материальных и трудовых ресурсов в соответствии с утверждёнными нормами, 
нормативами в МБДОУ ЦРР № 5. 

Проверяемый период деятельности: 2020 год. 

По результатам плановой выездной проверки финансово-
хозяйственной деятельности МБДОУ ЦРР № 5 установлено: 

1. В декабре 2020 года в нарушение методологии бюджетного учета 
ответственным работником - руководителем группы учета МУ ЦБ Отдела 
образования г.Тейково не была начислена амортизация основных средств в 
сумме 161 928,97 рублей. Нарушение устранено в феврале 2021 года. 
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2. Установлено нарушение методологии учета мягкого инвентаря на сумму 21 
152,00 рубля, повлекшее искажение бюджетной отчетности за 2020 год на 
0,02% от валюты баланса. 

3. Установлено нарушение методологии учета имущества, переданного в 
безвозмездное пользование на сумму 141411,86 рублей, повлекшее 
искажение бюджетной отчетности за 2020 год на 0,16 % от валюты баланса. 

4. Общее искажение бюджетной отчетности за 2020 год составило 305 492,83 
рубля, что составляет 0,37% от валюты баланса. 

5. Необоснованно с баланса МБДОУ ЦРР № 5 были списаны термометры 
медицинские ртутные в футляре по цене 46,60 рублей в количестве 200 
штук (в полном объеме) на общую сумму 9 320,00 рублей. В ходе проверки 
восстановлены на учете 180 термометров по цене 46,60 рублей на сумму 
8 388,00 рублей 

6. Локальный нормативный акт в МБДОУ ЦРР № 5, утверждающий нормы 
выдачи СИЗ работникам, не издавался. 

7. В нарушение требований, установленных частью Ь статьи 13 Федерального 
закона № 402-ФЗ, абзацем первым пункта 385 Приказа № 157н, абзацем 
двадцать восьмым пункта 152 Приказа № 162н, пунктами 2, 20 Инструкции 
о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной 
отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской 
Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28 декабря 2010 г. 
№ 191 н МБДОУ ЦРР № 5 на забалансовом счете 27 "Материальные 
ценности, выданные в личное пользование работникам (сотрудникам)" не 
отражена специальная одежда, выданная работникам МБДОУ ЦРР № 5, в 
результате чего занижены данные, отраженные в Справке о наличии 
имущества и обязательств на забалансовых счетах в составе Баланса 
главного распорядителя (ф. 0503130) на сумму 21 152,00 рубля). 

8. В нарушении требований пункта 386 Приказа № 157н не ведется 
аналитический учет по счету в карточке количественно-суммового учета 
материальных ценностей (ф. 0504041) в разрезе объектов имущества 
(наименований форменной одежды), сотрудников (пользователей СИЗ), 
количества, стоимости, места нахождения СИЗ (адресов), КОСГУ. 

9. В нарушение требований пункта 2.1 Договора от 09.01.2014 б/н «Об 
оказании услуг по ведению бухгалтерского учета», МБДОУ ЦРР № 5 не 
предоставило информацию о выданной спецодежды в пользование 
работникам. 

10.В Учетной политике не отражен порядок учета спецодежды, выданной в 
пользование. 

11.В связи с проведением инвентаризации не в полном объеме достоверность 
данных бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности за 2020 год по 
итогам проведенной инвентаризации не подтверждена. 

12.Установлено несоответствие (занижение) площади переданного здания 
МБДОУ ЦРР № 5 в оперативное управление на 542,7 кв.м. Проводимыми 
инвентаризациями данный факт не выявлялся. 

13.По данным бухгалтерского учета не числится на учете, но фактически 
имеется плита электрическая ЭПШЧ 9-14-16. 
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14.По данным бухгалтерского учета не числится, но фактически имеется 
кирпичное одноэтажное здание овощехранилища общей площадью 82,4 
м.кв. 

15.В нарушение требований пункта 2.1 Договора от 09.01.2014 б/н «Об 
оказании услуг по ведению бухгалтерского учета», МБДОУ ЦРР № 5 не 
предоставило информацию о передаче имущества в безвозмездное 
пользование. 

16.В нарушение требований, установленных частью 1 статьи 13 Федерального 
закона № 402-ФЗ, абзацем первым пункта 383 Приказа № 157н, абзацем 
двадцать седьмым пункта 152 Приказа № 162н, пунктами 2, 20 Инструкции 
о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной 
отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской 
Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28 декабря 2010 г. 
№ 191н МБДОУ ЦРР № 5 на забалансовом счете 26 "Имущество, 
переданное в безвозмездное пользование" не отражены объекты, 
переданные по договору, в результате чего занижены данные, отраженные в 
Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах в 
составе Баланса главного распорядителя на сумму 141 411,86 рублей. 

п. Из средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения 
муниципального задания начислило и платежным поручением № 125213 
перечислило 10 000,00 рублей в качестве административного штрафа. 
Неэффективное расходование средств составило 10 000,00 рублей. 

По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности 
МБДОУ ЦРР № 5 выдано: 

Представление от 08.12.2021 № 5 - МБДОУ ЦРР № 5; 

Представление от 09.12.2021 № 6 - Комитету по управлению муниципальным 
имуществом и земельным отношениям администрации г.о. Тейково Ивановской 
области; 

Представление от 10.12.2021 № 7 - Отделу образования администрации г. 
Тейково Ивановсвой области; 

Представление от 10.12.2021 № 8 - МУ ЦБ Отдела образования администрации г. 
Тейково. 
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